

Материнский ИНСТИТУТ...

Вел. носива во си - 19
авг. - с 1-2 Окончание.
Начало на 1-й странице

Воспользовавшись услугами специального агентства, она объездила детские дома в поисках малыша ярко выраженной славянской внешности. Актриса остановила свой выбор на семимесячном мальчике по имени Глеб.

Как ожидается, после оформления всех документов, которое, учитывая статус Джоли, наверняка не затянется, он переедет к новой маме за океан. И станет американцем.

За Глеба, если переезд действительно состоится, можно только порадоваться. А за нас с вами огорчиться. Ведь с его отъездом количество россиян сократится еще на одного. В сравнении с имеющимися сейчас 144,2 млн. человек — мелочь. Но при этом ученые говорят о том, что в России происходит депопуляция. Проще говоря, вымирание. Так, с начала 1992 года нас стало меньше аж на 9 миллионов. Причина такой ситуации проста и понятна — женщины детородного возраста не хотят рожать. На 100 способных произвести потомство приходится лишь 132 ребенка. Этого не хватает даже просто для воспроизводства населения. Вдобавок треть младенцев рождается вне брака.

Андрей НИКОЛАЕВ